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	اهداف دوره 101
	درس‌ها
	مقدمه
	داستان مقدمه
	درس      : وعده‌ی خدا به ابراهیم
	برکتی برای تمامی قوم‌ها
	اهداف درس
	پیدایش 1:12-5، 1:15-6 و رومیان 1:4-5، 16-25 را بخوانید.
	در پیدایش 2:12-3، وعده‌های عهد خدا با ابراهیم را داریم. خدا چه وعده‌های خاصی به ابراهیم داد؟

	او ابراهیم را ملت عظیمی خواهد ساخت و او را برکت خواهد داد. او نامش را عظیم خواهد ساخت و او را منبع برکت دیگران خواهد ساخت. او با برکت دادن به کسانی که ابراهیم را برکت دهند و لعنت کردن کسانی که او را لعنت کنند، از او محافظت خواهد کرد.
	غیر از ابراهیم، خدا به کدام سه گروه وعده‌ی برکت داده است؟
	وقتی خدا در پیدایش 1:12-5، ابراهیم را صدا کرد، آیا شرایطی را تعیین کرد که ابراهیم باید برآورده می‌کرد تا از این وعده بهره‌مند شود؟ دلایل خود را برای این پاسخ ارائه کنید.

	خیر، این متن شرایط واضحی را برای انجام‌دادن ارائه نمی‌کند، یا شرایط مورد نیازی را برای ابراهیم تعیین نمی‌کند تا از این وعده بهره‌مند شود. او آن را فقط با فیض دریافت می‌کند.
	توضیح دهید که چگونه ابراهیم الگوی عدالت ما در برابر خداست (پیدایش 1:15-6).

	ابراهیم به خدا ایمان داشت. او به کلام خدا درباره‌‌ی رویدادی که به لحاظ انسانی غیرواقعی بود، ایمان داشت. او ایمان داشت که کلام خدا، تنها راه برای عادل شدن در نظر اوست.
	ابراهیم معتقد بود که خدا چه معجزه‌ای را می‌تواند انجام دهد؟ (رومیان 19:4-21)

	با وجودِ کهن‌سالی او و عقیم بودنِ سارا، وارثی به او داد.
	با پیروی از الگوی ایمان ابراهیم، ما به چه طریقی باید «به خدا ایمان داشته باشیم» تا خدا ما را «عادل محسوب کند»؟ (رومیان 23:4- 25)

	ما باید ایمان داشته باشیم که عیسی مسیح به‌خاطر گناهان ما مُرد و برای عادل‌شمردگی ما برخاست.
	بر اساس آنچه که خوانده‌اید، در کنار جملات صحیح در زیر علامت بزنید:
	فعالیت‌های اختیاری
	کاربردها
	درمیان‌گذاشتن



	درس      : طرح اولیه‌ی تاریخ عهد عتیق
	داستان نسل‌های ابراهیم و نیاز به مسیحا - نجات‌دهنده
	نام:   تاریخ:
	اهداف درس
	شما چگونه ادامه می‌دهید؟
	اعمال 7 و تثنیه 1:9-6 را بخوانید
	در اعمال 7، استیفان، خلاصه‌ی تاریخ عهد عتیق را بیان می‌کند. جاهای خالی را با اسامی صحیح از فهرست زیر پُر کنید (اولین مورد برای شما انجام شده است.):
	وقتی خدا به رهبری یوشع، قومش را به سرزمین موعود برد، چرا ملت‌هایی را که در آنجا زندگی می‌کردند، نابود کرد تا این سرزمین را به اسرائیل بدهد؟ (تثنیه 1:9- 6)

	به‌خاطر شرارت این ملت‌ها و همچنین به‌خاطر حفظ وعده‌ای که به پاتریارک‌ها داده بود.
	چرا استیفان در سخنانش به شورای حاکم یهودی، درباره‌ی تاریخ اسرائیل صحبت کرد؟ (اعمال 51:7- 53)

	برای تأکید بر ارزش عیسی و دفاع از خودش در برابر اتهامی که در اعمال 13:6-15 برعلیه‌اش اعلام شده بود. اعضای شورا مانند اجدادشان سخت‌دل بودند و به‌سختی گوش می‌دادند. آن‌ها به حرف انبیا درباره‌ی آمدن عیسی ایمان نداشتند.
	استیفان از چه اصطلاحی برای توصیف شورا استفاده می‌کند (همان اصطلاحی که در تثنیه باب 9 بکار رفته است)؟

	«قوم گردنکش»
	مفهوم این اصطلاح چیست؟

	سرکش، مغرور، بی‌ایمان، لجوج
	آن شخص عادلی که انبیای اسرائیل آمدنِ او را پیش‌گویی کردند، کیست؟ استیفان آن‌ها را به انجام چه کاری متهم کرد؟ (آیه 52)

	عیسی مسیح
	بر اساس دو آیه‌ای که استیفان نقل‌قول کرد، چرا خدا اجازه داد که اسرائیل به اسارت برود؟ (عاموس 25:5- 27)

	به‌خاطرِ بُت‌پرستی آن‌ها: اسرائیل در برابر پرستش خدایان بیگانه تسلیم شد: مولَک و رمفان.
	فعالیت اختیاری
	کاربردها
	درمیان‌گذاشتن


	درس       : اناجیل
	گزارش شاهدان عینی درباره‌ی آمدنِ عیسی مسیح

	نام:  تاریخ:
	اهداف درس
	شما چگونه ادامه می‌دهید؟
	متی 18:1-۲۳:۲ و لوقا 13:24-49 را بخوانید.
	چرا فرشته به یوسف گفت نام فرزندی را که مریم به دنیا می‌آورد، «عیسی» بگذارد؟ (متی 21:1)

	چون عیسی آن‌ها را از گناهانشان نجات می‌داد.
	چگونه کاهنان اعظم و معلمان توانستند به هیرودیس بگویند که مسیح باید در بیت‌لحم متولد شود؟ (متی 18:1- 23:2)

	کاهنان اعظم و معلمان می‌دانستند که میکای نبی، 700 سال پیش پیش‌گویی کرده بود که یک حاکم بزرگی از روستای بیت‌لحم افراته می‌آید. آن‌ها می‌دانستند که وقتی این نبی درباره‌ی یک حاکم و شبان اسرائیل صحبت می‌کرد، درباره‌ی مسیحا (مسیح) صحبت می‌کرد. (میکاه 2:5 و 4)
	فهرستی از آیاتی تهیه کنید که در متی 18:1 تا 23:2 نقل‌قولی از عهدعتیق است که با آمدن عیسی مسیح به تحقق رسید. برای هر آیه، توجه کنید که چه چیزی در عهدعتیق نبوت شد و در مسیح به تحقق رسید. برای کمک، دو مثال در زیر بیان شده است.
	چرا عیسی دو شاگردش را در راه عَمواس «دیرفهم و کُندذهن» خطاب کرد؟ (لوقا 25:24-27)

	چون انبیا گفته بودند که مسیحا پیش از جلال یافتن، رنج می‌کشد؛ اما این دو شاگرد به‌سختی حرف زنانی را که گفتند عیسی از مُردگان برخاسته، باور کردند.
	شاهدان عینی که عیسی در لوقا 46:24- 48 به آن‌ها اشاره می‌کند، چه کسانی بودند؟

	یازده شاگرد و دیگران که با او بودند.
	آن‌ها شاهد عینی کدام وقایع بودند؟

	رنج مسیح (طرد شدن، خوار شدن، سپس مصلوب شدن) و رستاخیز در روز سوم. (ما می‌توانیم اعلامیه‌ی انجیل را بیفزاییم: تمامی تعالیم عیسی.)
	چرا این برای ما مهم است؟

	چون ما می‌توانیم کاملاً مطمئن باشیم که ایمان ما بر اساس حقایق تصدیق شده‌ی تاریخی است. ما که مسیح را پذیرفته‌ایم، باید شاهدانی باشیم که توبه و بخشش را به تمامی ملت‌ها اعلام کنیم.
	فعالیت‌های اختیاری
	کاربردها
	درمیان‌گذاشتن


	درس      : اعمال و کلیسای اولیه
	موعظه‌ی ‌ایمان به عیسی مسیح، تا اقصای زمین

	باکره حامله شده پسری خواهد زایید که نامش عمانوئیل یعنی «خدا با ماست» خواهد بود.
	راحیل برای فرزندان خویش می‌گرید.
	نام:  تاریخ:
	اهداف درس
	شما چگونه ادامه می‌دهید؟
	اعمال 1:1-9 و اعمال 32-1:26 را بخوانید
	بر اساس اعمال 1:1-9، عیسی به شاگردانش فرمان داد که بعد از دریافت روح‌القدس چه‌کار کنند؟

	در اورشلیم، تمامی یهودیه و سامره و تا اقصای زمین، شاهدان او باشید.
	با کلمات خودتان بگویید که عبارت «تا اقصای زمین» چه مفهومی دارد؟

	کل دنیا؛ تمامی قوم‌ها
	این با پیدایش 3:12 که در درس 1 مطالعه کردیم، چه ارتباطی دارد؟

	پیدایش 3:12 می‌گوید: «به‌وسیله‌ی تو همه‌ی ملّت‌ها را بركت‌ خواهم‌ داد.»
	این دو متن نشان می‌دهند که تمامی قوم‌های کل دنیا، برکت را از طریق نسل ابراهیم، عیسی مسیح دریافت خواهند کرد.
	شهادت پولس را در مقابل اغریپاس پادشاه در اعمال 1:26- 32 بخوانید. پولس پیش از ایمان‌دار شدن، با ایمان‌داران مسیحی چه رفتاری داشت؟ (اعمال 9:26-11)

	به آن‌ها جفا رساند: آن‌ها را به زندان انداخت، اعدام آن‌ها را تأیید کرد، آن‌ها را در کنیسه‌ها مجازات کرد، سعی کرد آن‌ها را مجبور به کفر گویی کند.
	او چگونه شاهد عیسی مسیح بود؟ (اعمال 12:26-15)

	وقتی برای جفا رساندن به کلیسا، در راه دمشق بود، خداوند عیسی بر او ظاهر شد.
	خداوند چه مأموریتی به پولس داد؟ (آیه 15-18)

	عیسی، او را به‌عنوان رسول تعیین کرد که نجات را اول به یهودیان و سپس به امت‌ها اعلام کند.
	پولس در اطاعت از این مأموریت چه‌کار کرد؟ (آیه 19-20)

	در دمشق، اورشلیم، در تمامی یهودیه و در نزد امت‌ها موعظه کرد.
	مطالبی که در اعمال 17:26-20 می‌خوانید، با اعمال 8:1 چه ارتباطی دارند؟

	پولس نقش فعالی در تحقق فرمانی داشت که عیسی در اعمال 8:1 به شاگردانش داد که در همه‌جا شاهدان او باشند (در اورشلیم و اقصای زمین)، برای یهودیان و امت‌ها.
	مطابق کلام پولس، انبیا و موسی درباره‌ی اتفاقات مربوط به مسیح چه پیش‌گویی‌هایی کردند؟ (اعمال 22:26-23)

	او رنج می‌کشد، از مردگان برمی‌خیزد و نور را بر قوم خودش و بر امت‌ها اعلام می‌کند.
	وقتی پولس در مقابل اَغریپاسِ پادشاه صحبت می‌کرد و فِستوس و دیگران به دفاعیه‌ی او گوش می‌کردند، چه آرزویی داشت؟ (اعمال 28:26-29)

	همه‌ی آ‌ن‌ها مسیحی شوند.
	فعالیت‌های اختیاری
	کاربردها
	درمیان‌گذاشتن


	درس      : رسالات
	تعالیمی برای کلیسا

	نام:  تاریخ:
	اهداف درس
	شما چگونه ادامه می‌دهید؟
	غلاطیان 6:3-29 و افسسیان 11:2-22 را بخوانید.
	فرزندان حقیقی ابراهیم چه کسانی هستند و از چه لحاظ، از نسل او هستند؟ (غلاطیان 6:3-7، ۲۶ - ۲۹)

	کسانی که مانند ابراهیم به خدا ایمان دارند، فرزندان ابراهیم هستند. آن‌ها در مسیح عیسی، از طریق ایمان، فرزندان خدا هستند؛ آن‌ها در مسیح عیسی هستند (نسل ابراهیم) و متعلق به او هستند. از این لحاظ، آن‌ها از ذریت ابراهیم هستند.
	کتاب مقدس چگونه پیش‌گویی می‌کند که خدا تمامی قوم‌ها را با ایمان، نه با اعمال، عادل می‌شمارد؟ (غلاطیان 6:3-12)

	 آیه‌ی 6 (به پیدایش 6:15 مراجعه کنید)، ابراهیم به‌وسیله‌ی ایمان عادل شمرده شد.
	 آیه‌ی 8 (به پیدایش 3:12 مراجعه کنید)، وعده‌ای که به ابراهیم داده شد، شامل تمامی قوم‌های زمین بود؛ اما ابراهیم این وعده را به‌وسیله‌ی ایمان دریافت کرد.
	 آیه‌ی 10 (به تثنیه 26:27 مراجعه کنید)، شریعت به‌عنوان یک موهبت یا یک وعده مطرح نمی‌شود، بلکه به‌عنوان داوری و محکومیت  معرفی می‌شود.
	 آیه‌ی 11 (به حبقوق 4:2 مراجعه کنید)، مکتوب است، «شخص نیكو به‌وسیله‌ی ایمان زندگی خواهد كرد»، نه به‌وسیله‌ی رعایت کردنِ شریعت.
	«ذریت» ابراهیم که خدا از طریق او تمامی قوم‌ها را برکت می‌دهد، کیست؟ (غلاطیان 16:3-19)

	عیسی مسیح
	چرا خدا شریعت را داد (به‌عنوان‌مثال، ده فرمان و غیره)؟ (غلاطیان 19:3- 24)

	شریعت نشان می‌دهد که انسان، گناهکار است. این برای زمان خاصی، تا آمدنِ مسیح اعطا شد. شریعت، ما را به‌سوی مسیح هدایت می‌کند، چون اگر متوجه شویم که تحت نظام شریعت گناهکاریم، آماده هستیم که تحت نظام ایمان آزاد شویم.
	غلاطیان ۲۶:۳-۲۹ و افسسیان 11:2-22 را مجدداً بخوانید.
	در دوران کلیسای اولیه، بین چه گروه‌های اجتماعی موانعی وجود داشت؟


	غلاطیان 28:3
	خدا چگونه در عیسی مسیح، قوم‌ها را متحد می‌سازد؟

	عیسی با مرگش بر روی صلیب، موانع شریعت را برداشت.
	اول‌ازهمه، او دشمنی را که تحت شریعت بود، برداشت و مردم را به‌وسیله‌ی خون عیسی با خدا آشتی داد.
	سپس، مانع شریعت را (بین یهودیان و امت‌ها) برداشت و آن‌ها را با یکدیگر آشتی داد. او آن‌ها را یک قوم، هم‌شهری و معبد مقدسی ساخت که محل سکونت روح‌القدس است.
	مزایای مذکور در این آیات که همه‌ی ایمان‌داران عیسی مسیح از آن برخوردارند، چیست؟
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	کاربردها
	مروری بر دوره 101
	درمیان‌گذاشتن


	ارزیابی پایان دوره
	تعداد دوره‌هایی که تدریس کرده‌اید:
	عنوان دوره:
	درباره‌ی سؤالات زیر فکر کنید:
	☐ آیا چیزی را به اندازه‌ی کافی تکمیل نکردید یا باید دوباره در این دوره آن را تکمیل کنید؟ در این مورد چه‌کار خواهید کرد؟
	☐ آیا باید چیزی را در آماده‌سازی درس‌های خود تغییر دهید؟
	☐ آیا باید سبک تدریس خود را تغییر دهید؟ (آیا شما دانشجوها را هدایت می‌کنید که پاسخ‌ها را خودشان پیدا کنند؟)
	☐ آیا باید رفتارتان را به‌عنوان رهبر گروه تغییر دهید؟ (آیا شما بر گروه حکمرانی می‌کنید یا آن را تعدیل می‌کنید؟)
	☐ آیا دانشجوها مرتباً در جلسات شرکت می‌کنند؟ اگر پاسخ منفی است، چرا شرکت نمی‌کنند؟ آیا می‌توان کاری کرد که آن‌ها را قادر به انجام این کار ساخت؟
	☐ آیا دانشجوها پاسخ‌های خود را با تفکر و پیش از آمدن آماده می‌کنند و مشتاق‌اند که آموخته‌های خود را در میان بگذارند؟ شما برای تشویق و انگیزه‌ی بیشتر، چه کاری می‌توانید انجام دهید؟
	☐ آیا بعضی از دانشجوها شرکت نمی‌کنند یا آزادانه و در سطح عمیق‌تر در گروه صحبت نمی‌کنند؟ اگر پاسخ مثبت است، چرا؟
	☐ آیا افرادی هستند که در گروه مشکل ایجاد می‌کنند؟ چگونه؟ چگونه می‌توانید به آن رسیدگی کنید؟
	☐ آیا دانشجوهایی هستند که در گروه مسئولیت می‌پذیرند و با استفاده از عطایای خود به دیگران خدمت می‌کنند؟ اگر پاسخ منفی است، برای تشویق آن‌ها چه کاری می‌توانید انجام دهید؟
	☐ آیا شما اطمینان حاصل می‌کنید که دانشجوها می‌توانند درک کنند و مطالعات خود را بیان کنند؟ اگر پاسخ مثبت است، چگونه؟
	☐ پاسخ‌ها در کلاس  ☐ سؤالات مرور ☐ مثال شفاهی ☐مثال کتبی
	آیا شما گزارشی از پیشرفت دانشجوها تهیه می‌کنید؟ اگر پاسخ مثبت است، چگونه؟
	☐ آیا دانشجوها دستاوردی در ارزیابی خود دارند؟ اگر پاسخ منفی است، چرا؟ چگونه می‌توانید به پیشرفت آن‌ها کمک کنید؟
	☐ آیا دانشجوهای شما حقایق کتاب مقدسی را بکار می‌برند؟ اگر پاسخ منفی است، چرا؟
	☐ دانشجوهای شما در سفر روحانی خود با چه سختی‌هایی مواجه می‌شوند؟ شما چگونه می‌توانید به آن‌ها کمک کنید که بر این سختی‌ها غلبه کنند؟
	☐ آیا کسی باید به طور شخصی پیگیری شود؟ اگر شما نمی‌توانید این کار را انجام دهید، از چه کسی درخواست می‌کنید؟
	☐ آیا شرکت‌کنندگان درباره‌ی آموخته‌های خود با دیگران صحبت می‌کنند؟ اگر پاسخ منفی است، شما چگونه می‌توانید در انجام این کار به آن‌ها کمک کنید؟
	☐ آیا دیگران خواهان پیوستن به یک گروه مطالعه هستند؟ اگر پاسخ مثبت است، شما چگونه می‌توانید جایی برای تازه‌واردها فراهم کنید؟
	☐ آیا شرکت‌کنندگانی را شناسایی کرده‌اید که رهبران آینده‌ی گروه شوند؟ چگونه می‌خواهید آن‌ها را تجهیز کنید؟
	☐ به بخش‌هایی که مایلید تعلیم بیشتری بگیرید، توجه کنید.
	☐ شما می‌خواهید درباره‌ی چه چیزهای دیگری با راهنما/ هماهنگ‌کننده‌ی خود صحبت کنید؟
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